
Ergostol Optima (А2) 
Инструкция по сборке

ergostol.ru

Электрорегулируемая рама 



Технические характеристики:

1.Электрокомпоненты
Входящее напряжение: 100-240V 
Выходное напряжение: 24V DC 
Низкое энергопотребление

2.Рама
Вес рамы: 41 кг.
Высота:110-160 см.
Кол-во опор: 2
Питание: 220 вольт
Подъемный вес: 80 кг.
Скорость подъема (мм/сек): 30
Сталь углеродистая обыкновенного 
качества (ГОСТ 380-2005)

3.Другое
Габариты упаковки: 1080*270*285 мм. 
Масса коробки: 33 кг. 

Техническое обслуживание и дефекты:
Стол не требует никакого обслуживания при использовании.
Протирайте стол только сухой или влажной тканью.
В случае возникновения резких звуков или скрипов при работе стола 
обратитесь к поставщику.



Сборка рамы

Левая стойка Правая стойка Траверса Боковая рама 2 шт.
Шестиугольная

балка

Опоры 2 шт. M8*10  10 шт. M8*25  8 шт. 

Пульт

Подпятники 4 шт.

1. Ослабье 4 винта, отрегулируйте длинну травекрсы по размеру столешницы

Блок питания

Кабель питания

Не вставляйте винты в 3 
отверстия на этом шаге!

Три отверстия Три отверстия

четыре винта

1 2 3 4 5

6 7 8 10

11 12

9



2. Установите траверсу

3. Установите боковые рамы, отрегулируйте длину траверсы

4. Прикрепите опоры

M8*10 6 шт.

Длина

Левая стойка 1

Правая стойка 2

Траверса      3

Боковая опора  4

M8*10  4шт.  7

Опора 2шт. 6

M8*25  8 шт. 8

Подпятник 13

4 шт.

7



5. Установите шестиугольную балку

6. Подключите блок питания и пульт

Шестиугольная балка 5

      Пульт  12

Блок питания 11Кабель питания 10



Инструкция по использованию пульта 
управления

Кнопка памяти 4

Кнопка памяти 3

Кнопка памяти 2

Кнопка памяти 1, удерживайте 5 секунд для запоминания высоты

Кнопка Вниз

Кнопка Вверх


	WA2-无LOGO-1
	WA2-无LOGO-2
	WA2-无LOGO-3
	WA2-无LOGO-4
	WA2-无LOGO-5
	WA2-无LOGO-6
	
	页面1
	页面2
	页面3.ai
	页面4.ai
	页面5
	页面6.ai
	页面7.ai
	Пустая страница
	A6LS.pdf
	Слайд номер 1
	Слайд номер 2
	Слайд номер 3
	Слайд номер 4
	Слайд номер 5
	Слайд номер 6
	Слайд номер 7
	Пустая страница

	Пустая страница




